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Referat af Semestergruppemøde d. 27.09.2021 

3. semester MedIS/Medicin bachelor 

 

Til stede:  Semesterkoordinator, semestersekretær samt ca 50 studerende 

Øvrige:  37 studerende online via Teams 

Referent:  Semesterrepræsentanten 

Lokale: NJV8A Aud. 

 

Dagsorden: 

1. Beskeder fra semesterkoordinatoren 
a. Introduktion af semesterrepræsentant 
b. Generelt på semesteret 

2. Feedback på Modul 3.1 
a. Forelæsninger 
b. Studiesale 
c. Cases inkl. case fremmøde 
d. Dissektion 
e. Kliniske elementer 
f. Eventuelt  

3. Trivsel 
4. Evt. 

 

Referat: 

Ad 1) Beskeder fra semesterkoordinatoren 

Info om penge til arrangement for semesteret 

Der er dårligt fremmøde på case – Hvorfor? 

Ad 2) Feedback på Modul 3.1 

Forelæsninger: 

- Beliggenheden af emnerne til forelæsningerne passer dårligt med 
case ugernes læringsmål  

 Svar: Der er taget hensyn til, at man ønsker uge 42 fri og derudover er der 
problemer med at få det hele til at gå op fra koordinatorernes side 
af. 

- Forelæsere kan blive bedre til at udnytte teknologien, som er til 
rådighed, således, at man kan se pointeren på begge skærme. 
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Svar: Undervisere er instrueret, men skal måske påmindes om brug 
heraf ved forelæsningens start 

- Forelæserne er ikke så gode til at strukturere tiden  

Studiesale: 

- Studiesale kommer ugen efter og ikke midt i ugen, som vi hidtil har 
været vant til på semesteret. Dog er der fordele og ulemper ved 
begge scenarier. 

- Formuleringen af spørgsmålene, i studiesal er kompliceret 
Svar: formuleringerne er for at vænne os til måden, der bliver spurgt 
til ved eksamenen 

Case 

- Case fremmøde kan skyldes tutorerne har arrangement torsdag 
aften (nedsat fremmøde fredag morgen). Dog burde det blive bedre 
efter rusperioden. 

- Mange har haft kedelig/dårlig oplevelse med case på 2. semester. 
Man kan overveje, om der skal noget promovering til. Altså, en 
opfordring til studerende, om at give det en chance igen, nu hvor det 
er blevet fysisk igen. 

- Bedre ensretning af case-vejledere. 
- Nogen oplever udfordringer ved at casevejlederne ikke taler dansk. 

Dette er dog meningen, da universitet er internationalt. 
- Mere caseslut, mindre casestart (Louiza nævner muligt nyt format, 

der har mere fokus på caseslut og de fag-faglige diskussioner)  
- Positiv feedback på casenes indhold og faglighed 

Dissektion: 

- Generel positiv feedback på dissektion  
- Undervisere kan lave deres egen video, som forberedelse til 

dissektion.  

Kliniske elementer: 

- I forhold til kliniske elementer er der positiv feedback. Der er dog 
undring over, hvor anamnese delen bliver af. Denne gemmes til 5. 
semester for at gøre det mere overskueligt, da det vurderes vigtigere 
at kunne den neurologiske undersøgelse ordentligt. Klinisk basisbog 
er ikke blevet anbefalet på vores semester og derfor bør man 
opdatere klinisk kompendium, hvis man ikke ønsker at fortsætte 
med at bruge bogen.  

- Som altid, er der stress med, at man får program for KO eller KØ 
meget sent. Dog gør koordinatorerne deres bedste for at få planen 
klar hurtigst muligt og det kan ikke gøres hurtigere. 

- Det kan dog være gavnligt at gøre opmærksom på, at man gerne 
må bytte dage internt (dog med underrettelse af relevante parter).  

Ad 3) Trivsel 
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- Vildt at være tilbage fysiks og en smule overvældende men på en 
god måde  

- Socialt arrangement er i gang med at blive planlagt. Skriv dog gerne 
forslag eller ønsker til semesterrepræsentant (Christian Nedergaard) 

- Husk at Fredagsbar (Bajers bar) er på benene igen! 

Ad 4) Evt. 

Intet til eventuelt 

  

 


